

## 齐鲁石化公司家属区注意了—— 自行拆除室内供暖设施3日前申报

本报讯(记者 赵璐 通讯员 段良浩)近日,记者在淄博民通热力有限公司了解到,今年齐鲁石化公司家属区现还未单户改造,但自行拆除或损坏室内供暖设施的住户务必于11月3

日前进行申报,热力公司将及时安排人员处理。

据悉,这是中央要求的央企“三供一业”改造的政策,“三供一业”是指企业的供水、供电、供热和物业管理。“三供一业”分离

移交是指国企将家属区水、电、暖和物业管理职能从国企剥离,转由社会专业单位实施管理的政策性和专业性较强、涉及面广、操作异常复杂的一项管理工作。

齐鲁石化家属区将由集体供暖改为单户供暖,自行拆除或损坏室内供暖设施的居民应及时致电申报。以免导致无法供暖和水淹事故的发生。联系电话:0533-7181207。

简讯:

近日,农业银行临淄支行组织党员干部进行党性体检。通过集中组织学习党史知识,观看党性教育专题片,学习先模人物事迹,重温入党誓词,开展党员党性自检和互检,使全体党员干部认清自身存在的问题和不足。同时,对自身党性修养水平有了直观且深刻的认识,进一步明确了努力方向,不忘初心,对党忠诚,为支行各项业务发展奠定了坚实的组织和政治保障。

王继涛

为落实省人社厅、省医保局关于社保费医保费“一窗受理、一次办好”要求,方便参保单位办理社保缴费业务,自今年10月28日起,临淄区机关事业单位、企业单位养老保险、医疗保险征缴业务实行“一窗受理”、联合征缴。征缴地点为区人力资源和社会保障服务大厅社保医保联合征缴窗口。 赵璐 王俊

## 路面精养护

进入深秋,城区道路路面又出现新的裂缝。为避免水分进入基层,造成下层路基结构损坏,区市政园林环卫事务服务中心,集中对城区主要干道裂缝进行精细修补,有效防止雨、雪水渗入对道路的损害,从而延长道路结构的使用年限。秋季灌缝修补历时7天,完成作业量1.11万米。全年累计完成道路灌缝处理精细修补6万余米。记者 赵璐 通讯员 于少俊 摄影报道



## 国网淄博供电公司临淄分中心 对10千伏辛西线进行综合检修

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣)近日,国网淄博供电公司临淄分中心利用停电时机,组织施工力量对城区10千伏辛西线进行综合检修,通过更新环网设备、制作检查线路电缆头,指导客户开展配电箱达标治理等行动,整体提

升线路安全运维水平。

据了解,110千伏辛西变电站10千伏辛西线是临淄大道附近的一条主干线,线路携带生活区、企业客户较多,设备运行时间久远,易发生跳闸停电故障。此次检修施工,把线路上两台老旧分支箱更换为新式环

网箱,重新制作两处电缆中间头,提升设备智能化操作水平。同时,施工人员对线路上其他分支箱、箱内电缆中间头全部进行检查消缺,记录建档。按照“一停多用”原则,该中心还指导线路专变客户开展配电箱达标治理,对配电箱内卫生进

行清理,排查落实冬季“五防”措施,封堵配电箱孔洞等,同时检查安全工器具试验周期,高压设备试验记录、配电室系统图、电缆走向标示、电工证是否齐全等,为下一步安全运行奠定基础。

## 提高村级医疗卫生服务 临淄区开展 村卫生室专项检查

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 潘卓)为进一步规范乡村医生执业行为,提高村级医疗卫生服务质量。近日,临淄区卫生健康执法大队在全区村卫生室开展专项检查。

据了解,此次检查主要针对医疗机构资质及执业人员资质,诊疗活动是否在核准诊疗科目范围内,门诊处方书写是否规范,是否按照标准规范使用抗菌药物等项目进行。

检查发现,多数村卫生室硬件环境得到了明显改善,按正规的设置标准进行了布局。个别村卫生室存在处方书写不规范等问题,针对发现的问题,卫生健康综合监督大队执法人员下达了卫生监督意见书,给予行政处罚的处罚。

## 助力文明创城 营造有序环境 专项检查100余家三星级以下宾馆

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 潘卓)为全面做好全国文明城市创建,营造整洁优美、文明有序的城市综合环境,近日,临淄区卫生健康综合执法大队

对全区100余家三星级以下宾馆进行了专项监督检查。

此次专项检查的重点是卫生许可证、从业人员健康证持证情况,公共用品、用具消毒制度落

实情况,室内禁烟标识张贴情况以及量化分级公示和内外环境整洁情况。同时,还结合测评标准对宾馆的公益广告设置、文明旅游和文明餐桌宣传、无障碍设施

使用、禁售烟酒标识及便民服务平台设置等情况进行了现场指导。经检查,执法人员对少数不达标的单位现场下达了卫生监督意见书,并要求限期进行整改。

今日L01-L04版 地址:临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218 编辑 郝玲 校对 孙双

# 独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室